

一天，夜裏，已經很晚，並且風雨交加，一對年紀老邁的夫妻走進一家旅館，他們想要一個房間。前台的接待員回答說：「對不起！我們旅館已經全客滿了，一間空的房間都沒有。」

看著這對老人疲憊的神情，接待員不忍心在想著：已深夜了，若這樣，讓他們出門要另找住宿，加上這裏是一小鎮，恐怕其他的旅館也早已客滿，天氣又這麼惡劣，那豈不是說，這對老人在深夜要流落街頭？

就在這剎，接待員對這對老人說：「這裏尚有一間不是客房，只是可以過夜的一個房間，當然不是很好，但現在我只能做到這樣的最好。」

兩位老人看過房間，看到的實在是整齊又清潔，就連聲多謝，住了下來。第二天，當他們要結賬時，接待員對他們說：「不用了，因為我只不過是把自己的房子借給你們住了一晚---祝你們旅途愉快！」

噢！原來如此！那接待員一晚沒有睡覺，他就是在接待處，當了一通宵的夜班，兩位老人十分感動。這對年邁的夫婦說：「年青人，你是我見過最好的旅店服務員，你會得到好的報答的，可否告訴我，你的名字？」

接待員笑了笑，告訴他們自己的名字—喬治、波特(George Boldt)，並說，這算不了甚麼，便很有禮貌地送他們倆人出門口，之後，再去忙著自己的事，這事在他的腦海中，很快已忘記得一乾二淨。

沒想到有一天，接待員收到一封掛號信，是從美國寄來的，打開看，原來是當年那對老年夫妻的信，信中說了那個風雨夜所發生的事，裏面有一張往紐約的單程機票，內裏並有附言，要聘請他往紐約做一份他看起來是十分喜歡又十分好的工作。

喬治、波特接受邀請，乘飛機往紐約，按信中所標明的路綫到了那個地方，抬眼一看，一座金碧輝煌的大酒店聳立在他眼前...

原來，那個深夜，喬治、波特接待的是一位有著億萬資產的富豪和他的妻子。富翁為這個接待員買下一座大酒店，深信他會經營，並管理好這間大酒店，這就是全球顯赫有名的希爾頓酒店(Hilton Hotel)的首任經理的傳奇故事。

希伯來書13:1-2「你們務要常存弟兄相愛的心，不可忘記用愛心接待旅客，因為曾經有人這樣做，無意中接待了天使。」

不但接待了天使，也可能無意中接待了主耶穌呢！請看看耶穌在馬太福音25:31-46所說的比喻，太25:40「王回答他們說，我實在告訴你們，這些事你們做在我弟兄中一個最小的身上，就是做在我身上了。」

那王是誰？王就是耶穌，他們做了那些事？在王的弟兄中一個最小的身上---餓，給他吃。渴，給他喝。赤身露體，給他穿。病了，或在監獄裏，去看他。全出於愛心，全滿是憐憫，在接待中，實接待了耶穌，因此，得福、得獎賞，且「承受那創世以來為他們所預備的國。」(太25:34) 若這樣，那比希爾頓酒店首任經理來得更美、更好。

(此文章刊於香港基督教樂傳生命堂 2017年6月11日主日崇拜週刊內)
(經文用和合本修訂版)